

Revelaciones de Nicaragüense 500.000 Dols. Pagaron a Carazo

Quinientos mil dólares pagaron al Presidente Carazo, de Costa Rica, los nicaragüenses que lograron la libertad de 6 compatriotas detenidos. Esto lo reveló ayer Wilfredo Espinosa Ramírez, quien forma parte del segundo grupo de nicaragüenses consignado ayer al Juzgado Primero de lo Penal de San Salvador, según lo informa su defensor, Dr. Juan Ramón Rosales y Rosales.

La revelación la hizo Espinosa Ramírez en su carácter de jefe del grupo que tomó un avión particular costarricense, en el cual tendrían que volar

hasta el lugar llamado El Obraje, que se encuentra en territorio guatemalteco, en la frontera con El Salvador, pero que al equivocarse en el mapa, aterrizaron en El Obraje, San Miguel, El Salvador, según dijo el nicaragüense.

Espinosa Ramírez, de 24 años, fue consignado al tribunal junto con Víctor Ramón Hombres Jiménez, de 24; Rolando William López Zepeda, de 29; Ivonne Hunper Martínez, de 27 y Norma Estela Smark Bravo, de 23. Este segundo grupo forma parte de los 11 nicaragüenses detenidos en El Salvador desde

el 30 de octubre, cuando cayeron en territorio salvadoreño y en cuya fecha habían secuestrado el avión que los condujo de San José, Costa Rica, en donde habían sido libertados los primeros seis que consignaron al tribunal el sábado y que son: Hugo José Villagra Gutiérrez, Luis Humberto Solórzano González, José Luis López Gutiérrez, Roger Benavides Castillón, Orlando Murillo González y José Eliseo Gutiérrez, como lo informó en exclusiva EL DIARIO DE HOY ayer.

FUERON INDULTADOS

En la declaración de Espinosa Ramírez, que fue la más amplia según dijo el



PIDEN INVESTIGAR AGUA EN S. TECLA

Vecinos de la colonia Quezaltepec de Santa Tecla, piden a la ANDA que por medio de su departamento técnico, investiguen el agua que llega a esa colonia, porque en lugar de cloro sale de la tubería una sustancia mantecosa y ellos ignoran qué es.

Dicen los vecinos que temen que esa sustancia los enferme, principalmente a los niños.

HOY ELIGEN REINA DE A. CUSCATLAN

Este día será la elección de la Reina de las Fiestas Patronales de Antiguo Cuscatlán. El acto se celebrará el jueves en el auditorium de la escuela "Walter T. Deinger", a partir de las 6.30 p.m.

AGRADECEN A TRANSITO

Automovilistas que transitan sobre la 25ª Avenida Norte y 29ª Calle Poniente, agradecen al Departamento de Tránsito.

—Favor pase a la página 15.

Dr. Rosales y Rosales dejó constancia que los seis últimos nicaragüenses mencionados fueron indultados por el Presidente Carazo y fue así como lograron su libertad. Afirmó que no existió ningún secuestro de avión, sino que todo fue un convenio con Carazo.

LOS \$500.000

Al referirse al pago de los 500.000 dólares, Espinosa Ramírez dijo que en octubre tuvo oportunidad de entrevistarse tres veces con el Presidente Carazo y

que en la última vez que lo hizo le entregó al Mandatario costarricense un cartón con el medio millón de dólares, operación que la hicieran en un "reservado" motel de la capital josefina. Espinosa dijo que había llegado a San José para ayudarle a sus compañeros presos, especialmente a Roger Benavides Castillón, que se recuperaba de 10 balazos que recibió en la emisora "Radio Noticias del Continente" y que por medio de unos funcionarios josefinos, logró entrevistarse las tres veces con el Presidente Ca-

razo, conviniendo así en la libertad de los seis nicaragüenses.

Dijo que todos formaban parte de la "Legión Anticomunista 15 de Septiembre".

EL CASO DE LA RADIODIFUSORA

En cuanto a "Radio Noticias del Continente", que operaba en Grecia, Costa Rica, Espinosa Ramírez afirmó que la dirigía el guerrillero argentino Dr. Francisco Aguilar Bulga-

—Favor pase a la página 13.

Folleto de ANEP para Orientar al Electorado

"Orientaciones ante el proceso electoral", se intitula un folleto de contenido cívico para orientar al electorado salvadoreño en relación con el venidero período de elecciones, preparado y editado por la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP).

Dirigentes de la entidad dijeron que el propósito básico de dicho folleto, como su nombre lo indica, es el de aportar algunas orientaciones en torno al significado, propósito y mecánica de un evento electoral, como el que se anuncia para marzo del año entrante, con el fin de elegir una Asamblea Constituyente.

ANEP se hace eco del marcado interés y la necesidad de la gran mayoría de ciudadanos salvadoreños, en conocer más a fondo la mecánica y los fines de una contienda electoral, particularmente cuando se trata de elegir una Constituyente, a la cual el pueblo le traslada

transitoriamente el poder de la soberanía.

Los voceros añaden que es evidente que en estos momentos reina una gran confusión y desconcierto sobre diferentes aspectos en torno al proceso electoral que se quiere llevar a cabo el próximo año, y por tal razón se consideró oportuno elaborar este folleto con una serie de importantes indicaciones y explicaciones sobre aspectos definidos de un proceso electoral.

Los informantes dijeron que los títulos del folleto son: I - Introducción; II - Principios constitucionales vigentes; III - Elecciones en el momento actual y IV - Mecánica del Proceso Electoral y Sistema de la Representación Proporcional.

Los voceros de ANEP concluyen diciendo que el folleto es de sumo interés para los ciudadanos en general y que el contenido del mismo se tratará de

—Favor pase a la página 47.

Concierto de Sinfónica a Favor de Minusválidos

Un concierto navideño ejecutará la Orquesta Sinfónica en el Teatro Presidente. La Comisión Nacional del Año Internacional de las Personas Impedidas, CONAIPI, invita al evento que se realizará el miércoles 9 de diciembre, de las 6 p.m. en adelante. Valor de la tarjeta \$5.00.

Este concierto es a beneficio de dicha Comisión, que realiza sus actividades de índole económica en favor de todas las personas inválidas atendidas en las distintas instituciones de rehabilitación.

El concierto es parte de la Temporada Navideña y en esta oportunidad la orquesta ejecutará el programa siguiente:

1. Lago de los Cisnes, de Tchaikowski.
2. Novicia Rebelde, de Rodgers-Hammerstein.
3. Romeo y Julieta, tema de película.
4. La Máquina de Escribir, de L. Anderson.
5. La Guerra de las Galaxias, de J. Williams.
6. Festival de Navidad, de L. Anderson.

Este es un programa para todos los públicos ya

que están incluidos temas de películas conocidas, según se dijo.



VISITA DEL EMBAJADOR ALEMÁN.— Votos porque El Salvador alcance la tan ansiada paz y prosperidad, hizo el doctor Joachim Neukirch, en visita en Casa Presidencial al Cnel. e Ing. Jaime Abdúl Gutiérrez, Vicepresidente de la Junta y Comandante en Jefe de la Fuerza Armada. El doctor Neukirch, regresó recientemente a nuestro país para continuar en su cargo de embajador de la República Federal de Alemania ante el pueblo y gobierno salvadoreños.



LINDA SANTA CLAUS.— En San Salvador ya es Navidad, y prueba de ello es una linda Santa Claus sorprendida cuando obsequiaba a los niños golosinas en la entrada de un centro comercial capitalino. Las vitrinas de los almacenes se ven abarrotadas de juguetes, ropa, regalos, etc. Todo para la Navidad que ya se acerca.

3 Aviones Secuestrados Llegan a Países de C.A.

BOGOTA, diciembre 7 (AP).— Los tres aviones venezolanos secuestrados hoy aterrizaron en Tegucigalpa, San Salvador y Guatemala, respectivamente, según afirmó la cadena radial "Caracol", que hizo contacto telefó-

nico con la Torre de Control del aeropuerto de la capital hondureña.

El avión DC-9 de la compañía "Aerpostal" aterrizó en el aeropuerto de Tegucigalpa a las 18:21 EST, y de inmediato los secuestradores exigieron la presencia del Nuncio Apostólico y del Embajador venezolano, dijo un portavoz del aeropuerto a la cadena radial.

El otro avión de "Aerpostal" aterrizó en Guatemala y la nave de "Avensa" llegó al aeropuerto de San Salvador, agregó "Caracol".

El portavoz del aeropuerto dijo que el avión que aterrizó en San Salvador intentó hacerlo en el aeropuerto de Tegucigalpa pero se lo impidieron concentraciones de nubes. La nave de "Aerpostal" que logró aterrizar aquí lo hizo cuando comenzaba a oscurecer. El aeropuerto de "Toncontin" no tiene alumbrado para operaciones nocturnas, por lo cual la nave deberá permanecer allí hasta mañana.

Los secuestradores, que según algunas versiones exigen diez millones de dólares, la liberación de doce "presos políticos" y la publicación de un manifiesto en los periódicos y la televisión venezolanas, pi-

dieron que la nave fuese reabastecida de combustible. El avión de "Avensa" que aterrizó en el aeropuerto de Ilopango de San Salvador, sólo estuvo en la pista nueve minutos y de voló de allí a las 18:45 Est., dijo un portavoz de la torre de control a la "Caracol".

"Los secuestradores no hablaron y sólo el capitán nos preguntó las condiciones meteorológicas", dijo el portavoz en la entrevista radial.

La nave partió con rumbo desconocido con combustible para volar, apenas 90 minutos, indicó el informante.

SAN JOSE, diciembre 7 (ACAN-EFE).— Los aviones venezolanos secuestrados hoy y que salieron esta tarde de Barranquilla (Colombia) pueden dirigirse a Cuba o Belice, según pudo saber "ACAN-EFE" en una fuente de la Aeronáutica Civil de este país que no quiso identificarse.

Los aviones pasaron frente a Costa Rica, a noventa y cinco millas mar adentro, por el Atlántico, y siguieron hacia el Norte, pasando posteriormente frente a Nicaragua.

Los aviones tomaron tierra uno en Tegucigalpa,

—Favor pase a la página 15.